

GF-248/0805

Machala, 23 de Agosto del 2005

Abg. Nécker Franco M. Intendente de Compañías de Machala Ciudad.

De mis consideraciones:

Anexo sírvase encontrar una certificación sobre una transferencia de acciones de Industrias Borja Inborja S.A., suscrita por el Gerente de la Compañía., para que se sirva ordenar a quien corresponda tome nota del particular, para los fines legales que sean aplicables.

Atentamente,

Eco. Fabián Jácome D. Gerente Financiero

Industrias Borja INBORJA S.A.

Juan Montalvo 2224 y Bolívar - P.O. Box 07-01-931 • Machala - Ecuador

Oficina: Telf.: (593-7) 2934375 • Fax: (593-7) 2934151 Planta: Telf.: (593-7) 2935372 • Fax: (593-7) 2936253

e-mail: inborja@inborja.com.ec - Pág. Web: www.inborja.com.ec



El suscrito, en calidad de Gerente de Industrias Borja INBORJA S.A. CERTIFICA:

Que el día 22 de Agosto del 2005, el Sr. Hugo Borja Barrezueta, por sus propios derechos, libre y voluntariamente, resolvió transferir su participación accionaria que representaba el 20 % del Capital Social de Inborja, es decir dos millones de acciones de un mil sucres cada una, equivalente en la actualidad a USD 80.000,00, de la siguiente forma:

- A favor de Carlos Borja Pérez., quinientas acciones de un mil sucres cada una, equivalente a USD 20.000,00,
- A favor de Galo Borja Pérez quinientas acciones de un mil sucres cada una, equivalente a USD 20.000,00.
- A favor de Sara Borja Pérez quinientas acciones de un mil sucres cada una, equivalente a USD 20.000,00.
- A favor de Marta Borja Pérez quinientas acciones de un mil sucres cada una, equivalente a USD 20.000,00.

Particular, que se ha dejado constancia, en la fecha indicada, en el Libro de Acciones y Accionistas de Industrias Borja INBORJA S.A..

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad, autorizando para que el contenido del presente documento sea debidamente notificado a la Intendencia de Compañías de Machala, para las formalidades de Ley.

Machala, 25 de Agosto del 2005

Arq. Galo Borja Pérez

Gerente de Industrias Borja INBORJA S.A.

Planta: Telf.: (593-7) 2935372 • Fax: (593-7) 2936253 e-mail: inborja@inborja.com.ec - Pág. Web: www.inborja.com.ec